
ОТДЕЛ ЗА ВЪНШНИ ЦЪРКОВНИ ВРЪЗКИ
на Московската патриаршия

Изявление на Светейшия Патриарх Кирил
във връзка със събитията, станали в летището
на Махачкала 

 Служба «Комуникация» на ОВЦС, 30.10.2023. Светейшият Патриарх на Москва и цяла Русия
Кирил излезе с изявление по повод събитията на територията на летището «Уйташ» в
Махачкала на 29 октомври 2023 г. 

 Със скръб научих за безредиците в летището «Уйташ», в резултат на които пострадаха няколко
човека, в това число и служители на органите на реда. Моля се за излекуването на всички, които
са в болница. 

 Изразявам подкрепата си за духовните лидери на исляма, които призоваха за прекратяване на
безредиците, и призовавам всички да се вслушат в думите им. 

 Оценявам случилото се като опит за всяване на недоверие между мюсюлманите и юдеите в
Русия, поддържащи от векове добри отношения на приятелство и сътрудничество. Няма морално
оправдание за замислилите нападение срещу невинните хора, пристигнали в Дагестан, – те не
носят и не могат да носят никаква отговорност за ставащото в Близкия Изток. 

 Не се съмнявам, че в провокирането на този инцидент са взели участие сили, които не се спират
пред нищо, за да предизвикат неуредици в нашата страна. 

http://www.patriarchia.ru/db/text/6073024.html


 Преди няколко дни се състоя среща на президента Владимир Путин с представителите на
традиционните религии в Русия, по време на която ние говорехме за това, че конфликтът в
Светата Земя не бива да се отрази върху отношенията между религиозните общности в Русия. И в
тези събития ние виждаме опит да се пренесе този чужд за нас конфликт на наша земя. 

 Призовавам всички наши сънародници – православни, мюсюлмани, юдеи – да ценят и с всички
сили да укрепват онзи междурелигиозен мир, който е изграден от много поколения наши предци,
и да се противопоставят заедно и искрено на всевъзможните планове за подронването му. 

+КИРИЛ,
   ПАТРИАРХ НА МОСКВА И ЦЯЛА РУСИЯ

Източник: https://mospat.ru/bg/news/90940/
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